

您好,110  
NIN HAO

值班记者 孟国庆



# 国色倾城满目春 文明新风更暖心

安全第一 服务第一  
110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

## 一脚踩空 男孩腿卡进健身器

□见习记者 李连景 山军伟/文 见习记者 张斌 记者 张晓理/图

昨日,张女士来电称,她外孙在王城公园游玩时,不慎将右腿卡到健身器材里了,多亏消防队员帮忙才顺利脱险。

昨日14时许,张女士夫妇带着10岁的外孙小明(化名)到王城公园游玩。到王城公园西门附近时,小明看到供游客健身用的腹肌板,就好奇地爬了上去。谁知,正玩得尽兴时,小明不小心一脚踩空,右腿卡进了腹肌板的缝隙中,怎么也拔不出来。

王城公园一名工作人员见状,忙取来肥皂水,抹在小明右腿上,但还是无济于事。无奈之下,张女士忙报警求助。

西工消防大队二中队消防队员赶到现场后,使用液压扩张器将卡住小明右腿的腹肌板间隙扩大,不到1分钟,小明顺利脱困。

(王女士获线索奖80元券)



就是这里卡住了男孩的腿。

## 两岁娃街头走失 大家帮找亲人



绘图 雅琦

□见习记者 王博东 记者 徐翔 通讯员 于婕

市民来电:昨日下午,市民贾女士报警称,有一个两岁左右的小男孩找不到家人了。

还原现场:贾女士家住瀍河回族区华林新村。昨日14时许,贾女士路过大石桥菜市场附近时,被一名年轻的女士拦住了。

“她说她身边的小男孩独自站在路边找不到家人了,问我认识不认识他。”贾女士说,当时她看到该女士旁边的小男孩约两岁,穿灰蓝色上衣,黑色和粉色相间的格子裤。了解情况后,贾女士拨打了110。

14时10分,东关派出所民警赶到,将小男孩带回了派出所,并向市110联动指挥中心汇报信息,请求发布全市警情协查。

到派出所后,民警给小男孩买来点心和饮料,但小男孩始终说不清楚自己的名字,家住哪里,父母叫什么。

10分钟后,小男孩的父母赶到了派出所。“当时我正忙着做生意呢,几分钟的时间,两岁多的孩子不见了。”小男孩的妈妈符女士说,“我们找孩子时,在大石桥桥头听一名女士说,孩子被民警带到派出所了。”随后,符女士夫妇将小男孩带回了家。

## 女孩被困中州渠 众人联手相助

□记者 李小勇

市民来电:10日21时14分,家住环城西路的姜先生报警称,一个女孩被困在环城西路与环城北路交叉口附近的中州渠护堤上,十分危险。

还原现场:姜先生称,当天21时许,他在环城西路附近散步时,见中州渠护堤中间台阶上站着一个女孩,当时女孩正伸着手,几次想从护堤爬上去都没有成功。

见此情景,姜先生不禁为女孩捏了一把汗。由于台阶比较窄,女孩稍不注意就可能掉到渠里,于是他立即赶过去,准备帮女孩一把。

到现场后,姜先生发现渠边的路上还有几个18岁左右的学生,他们也正在商量怎么帮女孩。经观察,女孩所在的台阶距路面约2.5米高,女孩身高约1.6米,如果上面的人直接用手拉,很可能会被拉下去。情急之下,姜先生拨打了110。之后,他守在原地,让女孩安心蹲在

台阶上等待救援。

两名民警赶到现场后,一名民警通过附近的一条陡坡下到台阶上,从下面推女孩,另一名民警从堤上用书包带往上拉,合力将女孩救了上来。

原来,被困女孩和其他几个学生是一个学校的。当晚,他们在环城北路的路灯下看书,其间被困女孩的书掉到了中州渠护堤的台阶上,她跳下去捡书,竟上不来了。幸亏姜先生及时报警,女孩才顺利脱困。

## 车主忘锁轿车门 民警轮流守护

□见习记者 李连景 记者 孟国庆

市民来电:10日晚,市民郭女士因急着观看牡丹文化节开幕式演出,竟忘了锁车门。担心出意外,民警在车旁轮流守候了两个多小时。

还原现场:10日20时许,市特警支队民警张占武和3名协警在新区体育场北侧某酒店停车场附近巡逻时,停车场里一辆银色轿车引起了他们的注意。“这辆车里没人,车窗玻璃都没摇上,就连车门和后备厢也都没有上锁。”张占武说,

他们在车旁等了10分钟,车主一直没出现,他推断车主可能是去看牡丹文化节开幕式演出了。

为尽快联系上车主,张占武把该车的车牌号报给市110联动指挥中心,查询该车的登记信息。几分钟后,他收到反馈,该车登记的联系方式只有一个固定电话号码。张占武连续拨打该号码,但一直无人接听。

由于还要继续巡逻,又担心该车出意外,张占武便让一起巡逻的特警支队协警二中队二班副班长雷波先暂时负责

看管这辆车。

21时20分许,开幕式演出结束后,特警支队的巡逻人员也要收队返回了,可车主还没有出现。随后,张占武让雷波先回去,自己留下来继续等候车主。

22时许,车主郭女士和朋友回到了停车场。原来,当晚郭女士驾车带着朋友看开幕式演出,到停车场时,演出已经快开始了,她停了车就匆匆忙忙往新区体育场赶,竟把锁车的事儿忘了。

(宁女士获线索奖80元券)

城事表情赞

## 父亲患病 母亲出走 靠麦片充饥 谁能帮帮 这个六个月的婴儿

□见习记者 陈晓佳

近日,家住老城区邙山镇的冯先生来电称,他的儿子今年25岁,不幸患了脑瘤,儿媳离家出走,留下6个月大的婴儿,小孩每天饿得哇哇大哭,他却因为没有经济能力购买奶粉。

老冯今年60多岁,靠几亩田地养家糊口,其女儿远嫁天津,生活也不宽裕。老冯说,家里的生活本来靠在天津打工的儿子支撑,谁料儿子去年年底被诊断患有脑瘤。现在儿子生病在家,没有了收入来源,儿媳离家出走,6个月大的小孙女没有母乳喂养,而他们连买奶粉的钱也凑不出来。

“孩子整天饿得哇哇大哭,我着急啊!”老冯无奈地说,为了喂饱孩子,他花50元钱买了一大包麦片,孩子饿了,就将就一下。

亲爱的读者,如果您愿意帮帮老冯,帮帮这个婴儿,请拨打66778866联系我们,也可拨打13608655734直接和老冯联系。